

CORRECTIONS

vol 4, p 542 (July 1984):

Obi FO & Billett MA (1984) Binding of benzo[a]pyrene to different chromatin domains following activation at the nuclear membrane. Biosci. Rep. 4, 541-550.

Page 542, paragraph 2, line 2 should read as follows: G-[³H]BPDE ((±)trans-7,8,9,10-tetrahydrobenzo[a]pyrene-7,8-diol-9,10-epoxide

vol 4, p 693 (August 1984):

Chiba P, Plas A, Wessels JMC & De Bruyn CHMM (1984) S-Adenosyl-homocysteine hydrolase activity during differentiation of HL-60 cells. Biosci. Rep. 4, 687-694.

Symbols were omitted from the legend to Fig. 5 .

The sentence concerned should read as follows:

Results of independent experiments (O, ●, x) carried out in triplicate.